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3anaua9-1 
8 uaiHK3 rennoeMHicTHO C = 800 Aw/rpaa Manwn 1 n BOAW 3 TeMneparypoo 20 C, 

nouaTKOBa reMneparypa vaiHMka i MaBKonMuMboro cepeao8Mua Tem 20 °C. Akuo wamHuKy 3 

BoAO uocenynan Haaasaru 1000 A renna, To BOAa B HbOMy 3axnnMTb 3a wac 600 C. 

BiaoMo, uo Harpite rino Biaaae 8 HaBKonMune cepeao8Mue KinbkiCTb TennoTM, Aka 

nponopuiiHa pisHMui TeMneparyp rina ü HaBkonmwHboro cepeaoBMua i vacy: Q = asATt, Ae 

a-NoeiuieHT nponopuiinoCTi, S - nnoma noBepxHi vaiHMKa, 8 3anaui S = 1000 CM, AT 

pisHMUR TeMneparyp, t - vac. IycTHa Boan 1000 NT/M, nwToMa TennoeMHICT BOA 4200 

A/r rpaa)
1) CRin Tenna Heo6xiaHo HaaaTH aMHMRy, uo6 AoBeCTH BOAY AO KuniHH8, AKLo e BTpaT?

2) 3a sKni uac soaa s uaiHMKy 3akunHTb? Tennoo6miHOM 3 OTOYyiouM cepegosmueM

3HeXTyBaTM

3) 3o6pasiTb rpadiuHO 3anemHicTb TeMneparypu BoanB uaiHMKy Bia vacy HarpisaHHs 

spaxoByoun TennosiAaauy. padiK o6rpyHTyÄTe. 

4) OuiHiT BennMHy KoediuieHTa nponopuiHHOCTi a Ta 3anmwitb Moro s cMCTEMi Cl. 

3aaaa 9-2 

y NbsoBi s HanpaMKy Ha nisaeHb AO nepexpeCTa pyxaeTbcA nerko8HM a8TOMo6inb, a Ha cxia 

A0 nepexpecTs pyxae¬TbCA BaHTamHni astoMo6inb. OnisaHi nerk0Bn a8TOMoQins pyxascs 3i 

wsnANiCTIO 50 KM/roa i nepeQyea8 Ha siaCraHi 200 M Bia ueHTpy nepexpecTa. B ueñ we vac 

saHTaMHM astOMo6inb pyxasca 3i wBWAKicCTKO 45 KM/roa i nepeQ6ysas Ha siaCtani 150 M sia 

ueHTpy nepexpecT. 

1)3 AKOro 60Ky 6aTb CoHue BoAiM KOKHoro asTOMo6ina? 

2) AKm a8TOMo6inb nepwwm npoiae nepexpecTa Aopir, sxuo asToMO6ini He 3miHOBaTMMyTb 

wBnAKiCTb? 

3) AkOKO Mae 6yTH MakCHManbHa A08KMHa KO«Horo a8TOMo6ina, umo6 BOHM õe3neyHo 

npoixanw nepexpeCTH npu He3MiHHMx novaTkOBux wBHANOCTAX, AKUYO UIMpHHa KOWHOi Cmyru

*v 3 M? 

4) Bu3Ha4iTb, 3 AKOo wBWARIcT 6nwtaOTbCA a rOmobini?



3agaua 9-3 

y eneKTpuHi Cxemi 3HaueHHA onopis 3aAaHo, R = 1 OM. 

3R 

R R 

2 -3H 

U R 

1) HOmy AopiBHOE 3aranbHn onip Kona?

2) ARMM CTpym npotikae uepe3 onip 3R, AKO Amepeno igeanbHe, i CTBopioe Hanpyry 8 Koni 

U 10 B? 

3) Axy nTy*HiCTb cnomMBae eneKTpu4He Kono? 

4) AkMM CTpyM npoTikaTUme B KONi, AKuO onip 1 3akopoTHTH? 
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